Оценка эффективности реализации
МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования Голынковского городского поселения Руднянского района Смоленской области»  на 2018-2027 годы за 2023 год

         В 2023 году по МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования Голынковского городского поселения Руднянского района Смоленской области»  на 2018-2027 годы из бюджета поселения было израсходовано 9661,6 тыс. руб. на следующие виды  работ:

- ремонт автомобильной дороги   по ул. Коммунистическая - 7192,2 тыс.руб.;
- ремонт участка автомобильной дороги по пер. Кооперативной – 1509,5 тыс.   
  руб.;
- строительный контроль ремонта автомобильной дороги по ул.
  Коммунистическая  – 150,0 тыс.руб.;
- строительный контроль ремонта автомобильной дороги по пер.    
  Кооперативному – 30,0тыс.руб.;
- грейдирование и планирование дорог – 69,3 тыс.руб.;
- расчистка дорог от снега, посыпка - 412,3 тыс.руб.
- грейдирование и планирование дороги по ул. Железнодорожная – 298,3 тыс. 
  руб.
МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования Голынковского городского поселения Руднянского района Смоленской области»  на 2018-2027 годы в 2023году выполнена  в объеме - 100 %. Достигнутые результаты соответствуют фактическим объемам расходов на их достижение.
Социальная эффективность достигнута, так как получены благоприятные социальные результаты, которые соответствуют затратам на их достижение.
Бюджетная эффективность достигнута, так как мероприятия программы осуществлялись в строгом соответствии с бюджетными назначениями.
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