Оценка эффективности реализации
МП «Создание условий  для обеспечения качественными услугами ЖКХ и благоустройства  муниципального образования Голынковского городского поселения Руднянского района Смоленской области на 2023-2025 годы»  за 2023 год

        В 2023году по  МП «Создание условий для обеспечения качественными услугами ЖКХ и благоустройства муниципального образования Голынковского городского поселения Руднянского района Смоленской области на 2023-2025 годы»  из бюджета поселения было израсходовано 3540,0 тыс. руб. на следующие виды  работ:
- обеспечение электроэнергией для уличного освещения - 1162,3 тыс.руб.;
- обслуживание сетей уличного освещения – 148,2 тыс.руб.;
- взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов - 872,6 тыс.руб.;
- мероприятия по утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов - 10,4 тыс.руб;
- мероприятия по разработке проектно-сметной документации для капитального ремонта водопроводных сетей, экспертиза – 184,5 тыс.руб;
- мероприятия по разработке проектно-сметной документации для капитального ремонта тепловых сетей, экспертиза – 389,9 тыс.руб;
- подготовка дизайн-проекта для обустройства общественной территории «Игровая площадка» - 99,0 тыс.руб; 
- мероприятия по межеванию для оформления в собственность тепловых сетей (5295м), земельных участков для многодетных семей - 55,0 тыс.руб;
- мероприятия по озеленению и благоустройству территории поселения – 177,2 тыс.руб;
 - транспортные расходы, связанные с доставкой жителей поселка в общественную баню г. Рудня – 440,9тыс.руб.
МП «Создание условий для обеспечения качественными услугами ЖКХ и благоустройства муниципального образования Голынковского городского поселения Руднянского района Смоленской области на 2023-2025 годы»  в 2023 году выполнена в объеме - 100 % . Достигнутые результаты соответствуют фактическим объемам расходов на их достижение.
Социальная эффективность достигнута, так как получены благоприятные социальные результаты, которые соответствуют затратам на их достижение.
Бюджетная эффективность достигнута, так как мероприятия программы осуществлялись в строгом соответствии с бюджетными назначениями.
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